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I't. H evépyeia tov 1ovicpov tov He' eivan:

BepeMadn Katdotaon ot kataotaon E, pe evépyesia:

AE=E,—E; = 51=E,—(-54,4) = E,=-3,4eV. \
H xoractaon avt avrictoyel oto n = 4 pe aktiva:
a=n’-1n=4*-027-10"9=432-10"m

I'3.  H otpogopun tov nAektpoviov divetar: L =n @

Ew=-"E1=— (_54,4 eV) = 54 4eV.
I'2. To v He' amoppopdvrac To potovio evépyelac 52eV usr@id ™

2mv katdotaon yio n =1 eivonL; =1

2mv katdotaon yio n =4 givon Ly =4

Apa:Ly=4-L1L;.

Ankadn M otpopopun TETPUTAAGIA, % TO PETPO TNG AVENONKE KATA
Tpeic PopEc.

E,=-34eV — O n=4
E;=-6,0 eV n=3
E; -13,6 eV <©> (5)" (6&@) n=2
(1) é?ﬂ

E,=-544eV—X ‘2 Y n=1

I'4.

a0 =E,—E, =10,2eV

H ocvyvémra eivan id1o0 oto omtikd vikd 1, 11
c 3-10° 3
Apa, f=f =—= ==.10" Hz

b S =z A 4107 4

H evépyeta evog pmtoviov Ba dlvetat:




34 8
E=hfop L -%010 110 ~4,95-10"° J
A 400-10

A2. :(gﬁz?»oyiqovus APYIKG TN GUVOAKT S1ASPOpT TG AKTIVAC GTO @g
v

- é% ~0,5¢
2) (1Y
PA ~PI? = || = | -] = | =40,25=0,5cm
2 2
Apa: =TP=1cm
% N dwdpoun ¢ aktivag oto VAo 1T etvar:

SIT+TIK + KA+ AP +PT =4 cm.
unKog kopartog oto vAko II etvar:

400nm
ﬂz :ﬁz
n, L8
, d, 4107 s o
Apa: d, =N -4, :>N:Z:> 200107 = N =1,8-10" pnn xoporog
1,8

A3.  H dwopoun g axtivag oto vikd I etvar:



d, =MX+TN =2cm
To pnxog kbparog oto vVAWKO I etva:

A :&: 400nm :@nm

no 15 3
O tayyvreg ota vAka I, 1T vroloyilovrat:
1)1:/11-f1:¥.109.%.1015:2.108m/s @

v,=4 -1, :%-109%'10” zg-logm/s

O ypovog ot dadpoun I (d;) etvor:
d 2107
t=—L= —=10" sec
v 2-10 <>

kat otV dwadpoun 11 (dz) etvar :

d, 4-10°
t,="2= =2,4-10"" sec
L, §.108
3 %
TOVOMKOG ¥pOVOG : 1, =1, +1, :& 107°=3,4-10" sec.

A4.  To 5% eni g cuvolkng evé oppOoPaTaL Ko arodidETAL LE LOPOPT|
Beppomrag mov avéavel Kpacio Tov VAo katd 2°C.
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